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   A C T A    N° 005 /2019.- 
 

 

FECHA     LUNES 25 DE FEBRERO    DEL 2019 

HORA    : 15:00 P.M. HORAS 

LUGAR   : SALA DE SESIONES MUNICIPALES 

SESIÓN   : ORDINARIA. 

 

ASISTENCIA: 

 
ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO        : SEÑOR MANUEL A. PINO TURRA 

 
1.- CONCEJAL        : SEÑOR DOMINGO GARRIDO TORRES 

2.- CONCEJAL       : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES 

3.- CONCEJAL    : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA 

4.- CONCEJAL                                            : SEÑOR  JOHN SEPULVEDA SALAZAR 

5.-CONCEJAL     : SEÑOR ALEX VALENZUELA SANCHEZ  

 

 

 
INASISTENCIAS :    

1.- CONCEJAL                                            : SEÑOR PABLO JIMENEZ ACUÑA 

 

 
El Alcalde y Presidente del H. Concejo Municipal Don Manuel Pino Turra  dirige esta sesión , 

la  Secretaria Municipal,  Sra. Marcela Elgueta Morales,  actúa como Ministro de Fe , dan la 

bienvenida . 

 

 Asiste El Administrador Municipal Don Ariel Miranda Vallejos. Director Control Cristian 

Hermosilla .. 

 

 

  

ALCALDE   Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA .-invita a los señores 

concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en nombre de Dios.  

Saludar cordialmente a todos los colegas, a  los  funcionarios comenzamos el concejo de hoy.  
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En la tabla del día de hoy veremos: 

A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 

 

 ACTA PARA  APROBACION                : Nº 40  
 ACTA  PARA ENTREGA                       : NO HAY 

 

B).- CORRESPONDENCIA:  

 

 RECIBIDA                             :   NO HAY                
 

                            

 DESPACHADA                        :   NO HAY 

 
 

 
C).- CUENTA DE COMISIONES:   COMISION EDUCACION .- COMISION EDUCACION 
SOLICITUD COMPRA DE LEÑA Y UTILES DE ASEO . DE FECHA 12.02.2019 A LAS 09:00 
HRS . 
SE HACE ENTREGA POR PARTE DEL PRESIDENTE . CONCEJAL JOSE MERCADO 
 
 
D).-TEMAS PARA ACUERDO:   

 ACUERDO LICITACION PROYECTO CONSTRUCCION SOLUCIONES 
INDIVIDUALES AGUA POTABLE RURAL SECTOR LLAHUIMAVIDA ID Nº  
4328-3LQ19. 

 ACUERDO LICITACION PROYECTO ONSTRUCCION DE TORRE Y 
ESTANQUE PARA APR LAS MIRAS –EL MODELO ID Nº 4328-1- LP19. 

 ACUERDO LICITACION PROYECTO CONSTRUCCION ENTUBAMIENTO 
CANAL SECTOR CHACAY ID Nº 4328-2-LP19 

 
 

E.- CUENTA ALCALDE: 
 
F.- VARIOS :  
 
G.- RONDA 

 
H.- ACUERDOS.- 
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∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

DESARROLLO SESION 

ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA .-  vamos con los 

acuerdos. 

1.- LICITACION PROYECTO CONSTRUCCION SOLUCIONES INDIVIDUALES AGUA 

POTABLE RURAL  SECTOR LLAHUIMAVIDA. 

Le llegaron los antecedentes en la carpeta? Es básicamente lo mismo que en los otros 

proyectos . 

Juan Carlos Aravena explica . 

 

JUAN CARLOS ARAVENA EXPLICA QUE SE PRESENTARON TRES EMPRESAS Y DOS 

QUEDARON  FUERA DE BASE. 

CONCEJAL GARRIDO CONSULTA CUAL FUE LA RAZON DE QUEDAR FUERA DE 

BASES. 

UNA PORQUE NO PRESENTA CERTIFICADO VIGENCIA DE LA SOCIEDAD Y LA OTRA 
NO PRESENTO EL CURRICULUM VITAE DEL PROFESIONAL A CARGO DE LA OBRA . 
 
ESTABA EN LAS BASES. 
 
LA EMPRESA QUE GANO ES OSCAR  FERNANDO LEIVA DE SAN CARLOS. 
 
ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- es  la misma que está 
haciendo la Flor de Ñiquén , y Otingue la está haciendo una de Concepción  ,  se abstiene le 
Concejal Sepúlveda, entonces 
 
CONCEJAL SEPULVEDA.- Yo consulté y podría votar , porque los primos están en cuarto 
grado- 
 
ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Pero es mejor  , 
porque viene siendo  su primo directo. 
 
SE CONVERSA QUE HAY DIFERENCIA ENTRE GRADO SANGUINEOS Y POR AFINIDAD. 
 
PERO PARA EVITAR ALGUNA CONFUSION , CONCEJAL SEPULVEDA DICE QUE NO 
TIENE PROBLEMA EN ABSTENERSE. 
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SE LLAMA A ACUERDO 
 

ACUERDO  Nº  019  / 

 

Se acuerda aprobar Licitación ID 4328-3-LQ19  “ CONSTRUCCION SOLUCIONES 

INDIVIDUALES DE AGUA POTABLE RURAL SECTOR LLAHUIMAVIDA DE ÑIQUEN . 

ETAPA 1 “ A la Empresa OSCAR FERNANDO RUT. Nº 76.646.676-1 , SECTOR El Torreón 

San Carlos.  

Aprueban los siguientes concejales:  Señor Mercado, Señor Jeldres, Señor Valenzuela, y  

voto favorable del Señor Alcalde y Presidente del Concejo.  

Se abstienen Concejal  Domingo Garrido , por falta de antecedentes y Concejal  John 

Sepúlveda por tener parentesco con la Empresa Oscar Fernando  , por la Unión Temporal 

presentada  por esta con Empresa de Miguel Salazar. 

Ausente  Concejal  PABLO JIMENEZ.- 

 

ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- seguimos. 

ACUERDO LICITACION PARA PROYECTO  CONSTRUCCION TORRE Y ESTANQUE 

PARA APR  LAS MIRAS . 

Explica Juan  Carlos Aravena. 

 

Juan Carlos Aravena dice que  es para mejorar el sistema del APR Las Miras el Modelo y 

para eso se va a implementar nuevo estanque y Nueva Torre para independizar las redes y 

mejorar el sistema  . 

En esta licitación se presentaron 2 empresas: Oscar Fernando Leiva  y Constructora Arenas 

Blancas de Chillan , representada por Salvador Esteban  . Una quedo  fuera de bases , la 

misma anterior por no presentar su patente vigente ,  

La que quedo fuera  fue Arenas Blancas. De Salvador Esteban. 
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CONCEJAL GARRIDO.- tantos años ellos postulando proyectos y quedan por no presentar un 

documento tan básico, da la impresión que se ponen de acuerdo que yo me quedo con una y 

tu con la otra. Por eso me abstengo a veces. 

 

ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Bueno  ,así son las 

licitaciones y Ud., lo vera en la que viene. 

 

JUAN C. ARAVENA.- recordar que son licitaciones públicas y abierta que postula quien quiera  

hacerlo . 

 

CONCEJAL JLEDRES .- hay un anexo de obras , todas están terminadas  conforme o hay 

algún reparo. 

 

JUAN C. ARAVENA.- recordarles que esta empresa se presenta con unión Temporal de 

Proveedores que está asociada con otra empresa, entonces la empresa que se muestra es de 

la otra empresa , una le aporta la experiencia a  la otra. 

 

SE UNEN DOS EMPRESAS   . 

CONCEJAL SEPULVEDA.- Y cómo va la empresa , porque no sabemos de ningún otro 

trabajo de ella. 

 

ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA .- va bien hasta el 

momento , Juan Carlos ha estado encima y hemos tenido mucho menos problemas que Aline 

, ahí hubo muchos temas ,pero está bien avanzado, las napas están bien bajas se trabaja a 

full. 

 

CONCEJAL SEPULVEDA DICE QUE UNA SEÑORITA EN VALENCIA  QUE SU PADRE SE  

NEGO A QUE LE HICIERAN EL POZO PORQUE QUERIA UNA PUNTERA. ESOS SON DE 

INDAP? 
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LE CONTSTAN QUE SI. 

 

ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- quisiera aclara que el 

agua que sacamos  o el aspecto técnico que ve la SUBDERE , el agua es de consumo 

humano, no para animales o regar huertas . Por Indap se postula  para lo que es producción. 

 

COMENTA EL CASO DE UN SEÑOR DE PAREDONES QUE HIZO EL POZO POR INDAP 

PERO LO OCUPA TAMBIEN PAR SU CONSUMO. 

 

CONCEJAL SEPULVEDA.-  lo que yo digo es que con la cantidad de plata que se invierte  

para hacer estos proyectos   se podría hacer un pozo puntera, el Sr. Burgos se Huenutil hace 

esto por $3.000.000 instados con manguera con todo, aquí estamos gastando como 

$4.000.000 en estos pozos  y será  profundo y con más agua , entonces no entiendo  estos 

proyectos. 

 

ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- yo tampoco entiendo  

a veces, y le doy un ejemplo  , hoy hablaba con Alfredo Ávila de la DOH para hacer un 

proyecto FRIl  para San Jorge de $90.- millones  para conectar más familias , lo llamo  y le 

digo que es eso solo lo que nos dan , me responde que es poco dinero para los estándares  

que exigen, porque es distinto a que lo haga un particular , pero a veces no va el tema del 

motor , inscripción , etc. Y eso encarece el costo. 

Yo estoy totalmente de acuerdo con Ud.  , ahora estamos haciendo  el Pozo de la medialuna 

justamente para evitar  que los  del Agua Potable se enojan porque Bomberos llenan  con las 

redes , hacerlo en forma  directa , pero lo otro encarece y seguramente en los próximos 

concejos estaremos conversando  para ver eso, . 

Hoy en día hay que estarle comprando agua a Essbio con el convenio que hizo la Intendencia, 

los municipios tenemos que hacernos  cargo, ellos ponen la plata para repartirla , pero somos 

nosotros quienes debemos  hacernos cargo , por eso pensando e bomberos  , nosotros o una 

catástrofe , tenemos que tener donde sacar agua aquí en el pueblo , esto sería algo de 

emergencia e inscribirlo. 
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JUAN C. ARAVENA.- Como Ud. decía esta es agua de consumo humano , tiene que tener 

todos los análisis bacteriológicos, fiscos y químicos a cada pozo y la aprobación del SSÑ  del 

agua, todo eso aumenta el costo, mas allá  de la sola construcción o perforación  , además  

cada uno lleva su torre de almacenamiento. 

 

 ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Como verá hay cosa 

que encarecen el proyecto, nos encantaría que solo fueran pozos puntera     . 

 

CONCEJAL SEPULVEDA CONSULTA SI ES OBLIGACION QUE SEA SOLO ASI EL 

PROYECTO 

ALCALDE DICE QUE HAY QUE DEMOSTRAR  QUE EL MONTO QUE DAN Y QUE  

ALCANZARIA  PARA LO QUE ES  LA RENTABILIDAD SOCIAL ( PORQUE LA PUNTERA ES 

MAS CARA Y SOLO ALCANZARIA – TAL VEZ – PARA LA MITAD DE LA FAMILIAS) 

 

CONCEJAL SEPULVEDA CONSULTA  CUANTOS POZOS  PUNTERAS SE HAN HECHO 

EN LA COMUNA. 

 

JUAN C. ARAVENA DICE QUE SEGURAMENTE LOS QUE HAY ,LOS HIZO INDAP Y SON 

PARA CONSUMO HUMANO. 

 

LOS DE OTINGUE   SALIERON $6.000.000 .- APROX. CON TODO EL SISTEMA – 

COMPLETO. 

 

LLAHUIMAVIDA SON 16 POZOS PROFUNDOS SON $115.005.000.-   ( $7.100.000 APROX) 

  

CONCEJAL SEPULVEDA DICE QUE ES BUENO SABER ESTAS COSAS PORQUE LA 

GENTE  NO ENTIENDE PORQUE LES TOCO UNA O LA OTRA  FORMA. 
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ALCALDE INSISTE QUE NO TODOS LOS  SECTORES ES LO MISMO, PRIMERO SE HACE 

UN ESTUDIO DE LA NAPA FREATICA . 

 

JUAN C. ARAVENA DICE QUE UN POZO PROFUNDO ES MAS CARO DE MANTENER 

PORQUE LA MAQUINARIAS DEBEN IR A MAYOR PROFUNDIDAD  EN CAMBIO UN POZO 

NORIA ES MAS SIMPLE LA BOMBA Y  SIRVE A MAS PERSONAS  . 

 

OTINGUE FUERON $78.000.000.- APROX.   ERA UNA COMBINACION  DE POZOS  Y 

ERAN 21 FAMILIAS  . AHÍ FUEROM  $3.714.000 .- POR PERSONA  Y TODO DEPENDE DE 

LA NAPA FREATICA , SOBRE TODL CUANTO ESTA MUY ABAJO  

 

 

ACUERDO  Nº  020  / 

 

Se acuerda aprobar Licitación ID 4328-1-LP19  “ CONSTRUCCION DE TORRE Y 

ESTANQUE PARA APR SECTOR LAS MIRAS – EL MODELO  “ A la Empresa OSCAR 

FERNANDO RUT. Nº 76.646.676-1 , SECTOR El Torreón San Carlos.  

Aprueban los siguientes concejales:  Señor Mercado, Señor Jeldres, Señor Valenzuela, Señor 

Garrido  y  voto favorable del Señor Alcalde y Presidente del Concejo.  

Se abstiene Concejal  John Sepúlveda por tener parentesco con la Empresa Oscar Fernando  

, por la Unión Temporal presentada  por esta con Empresa de Miguel Salazar. 

Ausente  Concejal  PABLO JIMENEZ.- 

CONCEJAL JELDRES CONSULTA SI ESTE PROYECTO  TIENE  SU   ITO , APARTE  

SE LE RESPONDE QUE ESO ES DEL MUNICIPIO  

CONCEJAL SEPULEVDA CONSULTA SI LA EMPERSA DEJA SU BOLETA D EGARANTIA. 

SE LE INDICA QUE EN TODAS LAS OBRAS SE PIDE ESTA BOLETA Y QUEDA A NOMBRE DEL 

MUNICIPIO . 
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ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.-Construcción 

Entubamiento Canal Chacay bajo , desde la entrada de Los Indios hacia Abajo , donde fue el 

accidente , donde murió Matute y el otro quedo invalido, la idea  es avanzar desde los Indios 

hacia el Poniente hacia la Sede de Chacay bajo. . La idea es seguir avanzando hacia Las 

Rosas. 

 

 JUAN C. ARAVENA.-  Son 350 metros  hacia el poniente  , aprox. 

CONCEJA MERCADO .-  cuando hay obras que benefician  a la sectores , ese canal en el invierno 

tiene un comportamiento que por lo genral la empersda que hara el trabajo no lo conoce y seria 

buebno que la  gente del sector opine  , y mi consulta es si lo  que se va  a hacer resistiría este cause 

del canal . 

ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.-Esto lo conversamos 

con los dirigentes en una reunión y en Chacay Bajo ,ellos pusieron como prioridad el 

entubamiento d ese canal , esto  viene de 3 años atrás , se han hecho los estudios y se partió 

desde ahí porque más abajo es más caro y hay que hacer más tubos, hay más derrames , por 

eso se parte por arriba  , en la parte seca del canal . 

CUENTA QUE  UN VECINO TAPO EL CANAL Y GENERO PROBLEMAS. 

EL TACO  SE GENERA FRENTE A LA SEDE  . MAS ARRIBA EN EL TOPE Y MAS ARRIBA 

DONDE DON HUMBERTO FUENTES Y  MAS ARRIBA  DONDE LOS TOLEDO. 

EL TUBO QUE TRAE ESTE PROYECTO ES DE 60 CM. DE DIAMETRO. 
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CONCEJAL MERCADO DICE QUE SU COMENTARIO VA A  LA EXPERIENCIA QUE TIENE 

DE  TANTOS AÑOS ,. EJEMPLO BULI .  AHÍ PASO ALGO PARECIDO CON UN TUBO MUY 

PEQUEÑO. 

ALCALDE DA LAS REFERENCIAS DE DONDE ESTAN LOS PROBLEMAS EN EL SECTOR 

DE CAHCAY BAJO Y POR ESO SE APROBO  ESTE PTOYECTO POR PARTE DE 

VIALIDAD Y OBRAS HIDRAULICAS. 

CONCEJAL MERCADO DICE QUE LE INTERESA QUE LA GENTE DEL SECTOR ESTE 

INFORMADA Y CONFORME CON EL TUBO DE 60 CM. 

 

ALCALDE DA REFERENCIAS DEL PROYECTO EN LO TECNICO Y QUE SE SUPONE QUE 

ESTE TUBO NO DEBIERA TENER PROBLEMAS  , BAJAR LA PENDIENTE  , PAVIMENTAR 

Y DEJAR ABIERTO, PERO COMO SE QUIERE HACER UNA CICLOVIA HAY QUE 

ENTUBAR . 

 

JUAN CARLOS ARAVENA . Hubo 7 ofertas, una quedo fuera de bases, le faltó un certificado, 

quedo  fuera Oscar Fernando Leiva   y quedaron 6 dentro y según las bases y  puntaje, la 

óptima fue ARREVAL  son de Chillan, y tienen experiencia. Ellos ha tenido obras con Depto. 

Educación, lo que más  puntaje daba era en Obras similares, por eso  hay empresas que 

aparecen con puntaje cero, tiene mucha pero en otras áreas. Se pidió un 35% en experiencia 

.Lo mismo que las otras. 

 

CONCEJAL GARRIDO  No es lo mismo porque para el estadio se pidió 10 % no más. 

 

CONCEJAL SEPULVEDA .- hay que favorecer  empresa que tengan experiencia en esto. 

 

ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.-   ARREVAL   mostró 

experiencia en esto? 

 

JUAN C. ARAVENA.- No,  Lo que pasa es que hay que apegarse a las bases  y la experiencia  

de uno de los puntos  que se evalúa. 
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CONCEJAL SÈPULVEDA.- Por eso insisto que las bases sean buenas . 

 

CONVERSAN QUE LO QUE SE EVALUA ES  : EXPERIENCIA(35%) ;  INSCRIPCION EN EL 

REGITRO( MOP , MINVU O MUNICIPALIDADES(35% ) MANO DE OBRA  LOCAL ( 20 %) Y 

EL CUMPLIMIENTO DE LOS DISTINTOS REQUISITOS  SOLICITADOS (10%) 

 

REVISAN LOS ANTECEDENTES ENTREGADOS  - BUSCAN QUIEN ES EL 

REPRESENTANTE LEGAL. 

 

SE REVISAN COMPLETAS LAS CARPETAS ENTREGADAS . 

CONCEJAL SEPULVEDA DICE QUE EN LA LICITACION ANTERIOR .UN PARTIPANTE  LE 

ENVIO MENSAJE CON TODOS LOS DOCUENTOS QUE DEBIAN ENTREGARLE Y QUE 

NO SE INCLUYERON  EN LAS CARPETA  , PARA QUE EL VIERA  QUE HABIA ESTADO 

MAL ADJUDICADO . 

ENTONCES PARA EVITAR ESTO PIDE QUE SE LE ENTREGUEN TODOS LOS 

ANTECEDENTES  JUNTOS. 

 

ALCALDE INSIST EN QUE SE ENTREGUE TODA LA INFORMACION A LOS CONCEJALES 

Y QUE TODO ESTO ESTA EN CHILECOMPRA PARA VER CUALQUIER LICITACION, UNA 

VEZ ABIERTAS. AHÍ YA ES PUBLICA. 

 

SE ESTABLECE  QUE HAY COMISION APERTURA  Y QUE SE APEGUEN A LO QUE SE 

PIDE  PORQUE O SI NO LAS SANCIONES  SON PARA LA COMISION. 

 

ALCALDE EXPLICA QUE AHORA TODO SE SUBE AL  PORTAL PARA POSTULAR 

ENTONCES NADIE PUEDE SUBIR ANTECEDENTES FUERA DE LOS PLAZOS  , TODO 

QUEDA REGISTRADO. Y POR ESO SIEMPRE ESTA MARCELA ELGUETA, COMO 

MINISTRO DE FE Y TODOS QUIENES CORRESPONDAN DE ACUERDO A LO QUE SE 

ESTE LICITANDO . 
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SE ANALIZA EL ACTA DE EVALUCION, SE VEN LAS EMPRESAS QUE  PARTICIPAN Y 

QUE CUMPLEN. 

 

SE LLAMA A VOTACION  

 

ACUERDO  Nº  021  / 

 

Se acuerda aprobar Licitación ID 4328-2-LP19  “ CONSTRUCCION ENTUBAMIENTO 

CANAL SECTOR CHACAY BAJO , COMUNA DE ÑIQUEN a la Empresa CONSTRUCTORA 

ARREVAL LIMITADA RUT 76.422.631-3 DE CHILLAN. 

Aprueban los siguientes concejales:  Señor Mercado, Señor Jeldres, Señor Valenzuela, Señor 

Garrido  y  Sr. Sepúlveda  más el voto favorable del Señor Alcalde y Presidente del Concejo.  

. 

Ausente  Concejal  PABLO JIMENEZ.- 

 

CONCEJAL MERCADO.- Espero que la comunidad tenga claro todo para que después no 

nos hagan  responsables. 

 

CONCEJAL JELDRES.- Colega se hicieron los estudios, también sabemos que la naturaleza 

tiene su  ritmo . 

 

CONVERSAN SOBRE EL CANAL DE CHACAY BAJO Y EL SECTOR  . 

 

ALCALDE  DICE QUE ENTIENDE LA PREOCUPACION DEL CONCEJAL MERCADO, PERO 

LOS ESTUDIO YA ESTAN HECHOS ,  QUE ESA NO ES UNA ZONA CRITICA , DEBIERA 

NO HABER PROBLEMAS CON EL DIAMETRO DEL TUBO . 
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TAMBIEN SE PRETENDE POSTULAR FRENTE A LAS ESCUELA LAS ROSAS  , PORQUE 

AHÍ TAMBIEN SE GENERA UN TEMA COMPLEJO . 

HAY QUE PROPICIAR EL TEMA DE CICLOVIAS. 

 

CONCEJAL JELDRES .- Antes de terminar yo siempre he propiciado de cerca un proyecto  a 

este canal que pasa aquí enfrente para hermosear un poco esta parte y darle seguridad a la 

gente , porque hay hoyos  y los tubos que han puesto los vecinos son chicos. 

 

ALCALDE    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- para su tranquilidad 

eso viene considerado en el proyecto del alcantarillado de San Gregorio  , para verlo como 

obras anexas de recolección de aguas lluvias para que lo tengan claro y también incluye el 

que va  frente a la Blanca Correa , en la entrada . 

 

SE FIJAN COMISION  PARA EL DIA MARTES   DE OBRAS . POR TEMA ESTADIO- 

 

ALCALDE DICE QUE TIENEN REUNION JUSTAMENTE MAÑANA EN LA MANAÑA DE ESO 

, PERO HAY UN TEMA DEL REGLAMENTO DE LA TENENCIA RESPONSABLE DE 

MASCOTAS QUE HAY QUE CORREGIR 3 ARTICULOS , Y QUE SE DEJE PARA LA 

PROXIMA SEMANA LA COMISION DE OBRAS . 

 

CONCEJAL AGRRIDO DICE QUE LE GUSTARIA MAS LA DE OBRAS  PORQUE PODRIAN 

INCLUSO APORTARLE  IDEAS . PARA SU REUNION. 

 

ALCALDE DICE QUE EL NO TENDRIA PROBLEMAS PERO LA REUNION DE LA 

DIRECTORA DE OBRAS ES CON EL EQUIPO JURIDICO PARA VER EL TEMA EN 

CHILLAN Y SANJAR LOS TEMAS DEL ESTADIO 

 

ALCALDE DICE QUE ES URGENTE LO DE LA ORDENANZA  DE LA TENENCIA DE 

MASCOTAS . 
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SE FIJA COMISION PARA EL DIA MARTES 26.02.2019 

 

 

G.- RONDA :  
 
NO HAY 
 

 
H.- ACUERDOS.- 
 

ACUERDO  Nº  019  / 

 

Se acuerda aprobar Licitación ID 4328-3-LQ19  “ CONSTRUCCION SOLUCIONES 

INDIVIDUALES DE AGUA POTABLE RURAL SECTOR LLAHUIMAVIDA DE ÑIQUEN . 

ETAPA 1 “ A la Empresa OSCAR FERNANDO RUT. Nº 76.646.676-1 , SECTOR El Torreón 

San Carlos.  

Aprueban los siguientes concejales:  Señor Mercado, Señor Jeldres, Señor Valenzuela, y  

voto favorable del Señor Alcalde y Presidente del Concejo.  

Se abstienen Concejal  Domingo Garrido , por falta de antecedentes y Concejal  John 

Sepúlveda por tener parentesco con la Empresa Oscar Fernando  , por la Unión Temporal 

presentada  por esta con Empresa de Miguel Salazar. 

Ausente  Concejal  PABLO JIMENEZ.- 

 

ACUERDO  Nº  020  / 

 

Se acuerda aprobar Licitación ID 4328-1-LP19  “ CONSTRUCCION DE TORRE Y 

ESTANQUE PARA APR SECTOR LAS MIRAS – EL MODELO  “ A la Empresa OSCAR 

FERNANDO RUT. Nº 76.646.676-1 , SECTOR El Torreón San Carlos.  
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Aprueban los siguientes concejales:  Señor Mercado, Señor Jeldres, Señor Valenzuela, Señor 

Garrido  y  voto favorable del Señor Alcalde y Presidente del Concejo.  

Se abstiene Concejal  John Sepúlveda por tener parentesco con la Empresa Oscar Fernando  

, por la Unión Temporal presentada  por esta con Empresa de Miguel Salazar. 

Ausente  Concejal  PABLO JIMENEZ.- 

 

ACUERDO  Nº  021  / 

 

Se acuerda aprobar Licitación ID 4328-2-LP19  “ CONSTRUCCION ENTUBAMIENTO 

CANAL SECTOR CHACAY BAJO , COMUNA DE ÑIQUEN a la Empresa CONSTRUCTORA 

ARREVAL LIMITADA RUT 76.422.631-3 DE CHILLAN. 

 

Aprueban los siguientes concejales:  Señor Mercado, Señor Jeldres, Señor Valenzuela, Señor 

Garrido  y  Sr. Sepúlveda  mas el voto favorable del Señor Alcalde y Presidente del Concejo.  

. 

Ausente  Concejal  PABLO JIMENEZ.- 

 

 

 

Se levanta la sesión 16:15 PM Horas.- 
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  MARCELA ELGUETA MORALES                MANUEL PINO TURRA    

   SECRETARIA  MUNICIPAL                                      ALCALDE  

           MINISTRO DE FÉ               PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 

 

1.- DOMINGO GARRIDO TORRES    :_______________________________ 

 

2.- JOSE MERCADO FUENTES   : ________________________________ 

 

3.- ALVARO JELDRES ACUÑA                :__________________________________ 

 

4.-ALEX VALENZUELA SANCHEZ           :____AUSENTE____________________ 

 

5.- JOHN SEPULVEDA SALAZAR   :_________________________________ 

 

6.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA   :_________________________________ 


